



1. Începând cu anul 2012, cadrele didactice titulare și cercetătorii titulari vor avea la dispoziție pentru cheltuieli de deplasare, participări la conferințe, consumabile, echipamente etc. suma de 3000 de lei pentru fiecare unitate de scor relativ de influență (SRI) aferentă părții care îi revine din articolele publicate și indexate în ISI Web of Knowledge. DEMPEC va actualiza pe portalul universității situația articolelor și va ține evidența sumelor disponibile pentru fiecare autor și a cheltuielilor efectuate. În Anexa 1 se află situația centralizată corespunzătoare perioadei 1 ianuarie – 1 mai 2012.

Răspund: *Prorectorul cu cercetarea științifică, DEMPEC*

2. Se supun aprobării Senatului Universității din data de 18 Mai 2012 următoarele criterii minimale de performanță pentru ocuparea posturilor didactice de asistent și șef de lucrări/lector: *asistent* - 25% din condițiile minimale stabilite de reglementările în vigoare pentru ocuparea unui post de conferențiar; *șef de lucrări/lector*: 50% din condițiile minimale stabilite de reglementările în vigoare pentru ocuparea unui post de conferențiar. Aceste criterii urmează să se aplice pentru concursurile organizate începând cu anul universitar 2012-2013.

Răspund: *Prorectorul cu cercetarea științifică, Rectorul*

3. În lunile mai-iunie 2012, Prorectoratul cu cercetarea științifică va organiza în Aula "Sergiu T. Chiriacescu" sesiuni de training pentru realizarea de articole în reviste indexate ISI cu SRI și identificarea unor strategii individuale de realizare a normei de cercetare FRACS, astfel:

Data	Facultatea
23 mai, ora 13,30	LT, DR, SC, EFSM, MZ
31 mai, ora 13,30	MD, PSE, SEAA, MI
15 iunie, ora 15,00	IM, IESC, ITMI, DPM, SIM, AT, SV, IL, CT

Răspunde: *Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică*

4. Începând cu anul universitar 2012-2013, un obiectiv prioritar al Școlii Doctorale va fi pregătirea doctoranzilor încă din primul semestru pentru publicarea în reviste indexate ISI cu SRI. În acest scop, se va include în programul Școlii Doctorale o disciplină obligatorie referitoare la publicarea de articole în reviste de top, precum și ghidul privind redactarea tezei de doctorat.

Răspund: *Directorul Școlii Doctorale, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică*

5. Departamentul de doctorat și postdoctorat va elabora și publica pe portal informații la zi privind calendarul stabilit de către minister pentru abilitare, precum și un ghid minimal pentru întocmirea lucrării de abilitare.

Răspunde: *Directorul Școlii Doctorale*

6. În Anexa 2 se află noua machetă a Planului de învățământ – licență (IF). În următoarea perioadă vor fi actualizate și machetele planurilor de învățământ pentru ID/FR și masterat, precum și macheta statelor de funcții. La întocmirea documentelor pentru anul universitar 2012-2013 se vor utiliza numai aceste modele.

Răspund: *DAC, Prorectorul cu activitatea didactică,*

7. Prodecanii responsabili cu activitatea didactică și directorii de departamente sunt invitați joi, 17 mai 2012, în Sala Senatului din Rectorat, la o ședință de lucru pe teme de interes pentru coordonatorii procesului didactic, după următorul program:

Ora	Facultatea
13 ⁰⁰	IM, IESC, ITMI, DPM, SIM, AT, SV, IL, CT, MI
15 ⁰⁰	MD, LT, DR, SC, PSE, SEAA, EFSM, MZ

Răspunde: *Prorectorul cu activitatea didactică*

8. În conformitate cu art. 2 și art.3 din Ordinul MECTS 3.223/2012 privind aprobarea Metodologiei de recunoaștere a perioadelor de studii efectuate în străinătate, Consiliul de Administrație numește componența CRID pe universitate: ing. Alina Popescu (Secretar-șef al universității) și Conf. dr. Doina Usaci, Prof. dr. Camelia Drăghici, Asist. Laura Manea (cadre didactice titulare).

Răspunde: *Prorectorul cu activitatea didactică*

Anexe

Anexa 1

Situație centralizatoare privind articolele ISI

Anexa 2

Model plan de învățământ

Anexa 3

15 de ani Erasmus în Universitatea Transilvania din Braşov

Anexa 4

Model Organigrama

Anexa 5

Instrucțiunea de completare a RNCIS



9. Conform Legii nr.115/1996 și Legii nr.176/2010, persoanele cu funcții de conducere din mandatul 2008-2012, precum și persoanele nou alese pe funcții de conducere în actuala legislatură, inclusiv persoanele numite pe perioada de interimat, sunt obligate să depună declarația de avere și declarația de interes, până în 15.05.2012. De asemenea, angajații cu funcții de conducere și control din Universitate, precum și personalul angajat cu contract individual de muncă ce administrează sau implementează programe ori proiecte finanțate din fonduri externe sau din fonduri bugetare au obligația actualizării anuale a declarațiilor de avere și de interese, termenul în acest caz fiind 15.06.2012. Reamintim, totodată, că potrivit art.4 alin.1 din Legea nr.176/2010 declarațiile de avere și declarațiile de interese se depun în termen de 30 de zile de la data numirii sau a alegerii în funcție. Macheta declarațiilor de avere și a celei de interes se găsesc pe site-ul instituției <http://www.unitbv.ro/INFORMATIIPUBLIC/Declaratiideavere/InformatiireferitoarelaDecldeavere.aspx>, iar fișele fiscale pot fi ridicate de la camera 212 – clădirea Rectorat. Declarațiile de avere și cea de interes se depun personal la DRU (cam.211 clădirea Rectorat-dna. Elisabeta Crișan).
10. Pentru Sesiunea cercurilor științifice studentești 2012, se aprobă acordarea a câte trei premii pe facultate, distribuția acestora fiind decisă de coordonatorul sesiunii și comisiile create la nivelul fiecărei facultăți. Premiile vor consta în obiecte în valoare de 250 lei (premiul I), 200 lei (premiul II) și 150 lei (premiul III).
Răspund: *Prodecanii cu activitatea studentească, Prorectorul cu activitatea studentească și legătura cu mediul socio-economic*
11. La inițiativa Agenției Naționale pentru Programe Comunitare, în săptămâna 14-18 mai 2012 se vor desfășura activități sub egida "25 de ani Erasmus/ 15 ani Erasmus în România și în Universitatea Transilvania", conform programului din Anexa 3
Răspund: *Coordonatorii Erasmus la nivel instituțional și departamental, Decanii, Prorectorul cu internaționalizarea*
12. În perioada următoare se vor definitiva, în cadrul conducerilor facultăților, responsabilitățile privind asigurarea calității și relațiile internaționale. Se recomandă ca asigurarea calității să intre în portofoliul Prodecanelor cu activități didactice iar relațiile internaționale în portofoliul Prodecanelor cu studenții. Decanatele vor transmite la Prorectoratul cu internaționalizarea și evaluarea calității, în format listat și semnat și electronic (prorector-international-calitate@unitbv.ro), decizia decanului cu privire la persoanele responsabile: nume, prenume, funcție, telefon, fax, e-mail. Termen 15.05.2012.
Răspund: *Decanii, Prorectorul cu Internaționalizarea*
13. Sindicatul cadrelor didactice din UTBV și Consiliul Reprezentanților Studenților din Senat vor înainta până la data de 15.05.2012 la Prorectoratul cu internaționalizarea și evaluarea calității câte o propunere pentru reprezentarea în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la nivel de universitate.
Răspund: *Președintele sindicatului, Reprezentantul studenților în CA*
14. Facultățile sunt solicitate să comunice la Prorectoratul cu relațiile publice (e-mail: prorector-rel publice-imagine@unitbv.ro) activitățile pe care doresc să le popularizeze prin newsletterul universității sub forma unui material de 200-250 de cuvinte, însoțit de imagini care să ilustreze activitatea desfășurată.
Răspund: *Director de departament, Decanii, Prorectorul cu relațiile publice.*
15. Facultățile sunt solicitate să transmită, până în 15.05.2012, la Prorectoratul cu relațiile publice (e-mail: prorector-rel publice-imagine@unitbv.ro) noua organigramă a facultăților, conform modelului din Anexa nr.4, precum și persoana de contact desemnată să asigure legătura cu Prorectoratul cu relații publice pentru realizarea unui portofoliu de imagini semnificative pentru fiecare facultate din universitate.
Răspund: *Decanii, Prorectorul cu relațiile publice*

Informări

1. Instrucțiuni privind completarea online a Registrului Național al Calificărilor în Învățământul Superior, sunt disponibile pe portal, la secțiunea Cadre didactice - Implementare CNCIS (Anexa 5).
2. Începând de luni, 7.05.2012, la demisolul clădirii Serviciului social din complexul studentesc Memorandului va începe vânzarea biletelor și abonamentelor cu preț redus (50%) pentru studenți, în baza noului protocol încheiat între Regia Autonomă de Transport - RAT, Asociația Studenților din Universitatea Transilvania - ASUT și Universitatea Transilvania - UTBV. Studenții vor avea ulterior posibilitatea decontării abonamentelor reduse prin casierile universității, din fondurile alocate de minister prin contractul instituțional.



Rector, Prof. univ. dr. Ioan Vasile Abrudan